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Feladatok

1.) Egy szabdlytalan érmével dobunk tobbszor egymas utdn, jelolje p a fej valoszinliségét.
Legyen X az elsd, azonosakbdl all6 sorozat hossza; Y a méasodik, azonosakbdl 4ll6
sorozat hossza (ha pl. a dobassorozat FIIIF... akkor X = 1és Y = 3). Szdmitsuk ki X
és Y varhato értékét és szorasat!
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2.) AzY és X valdszintiségi valtozok egyiittes eloszlasat a kovetkezd tdblazat mutatja.

X\Y 1 2 | 3 | X peremeloszlasa
5 By
10 N
Y peremeloszldsa N

a.) Toltsd ki a tdbldzatot, ha EX =7 és EY = 1
b.) X ésY fiiggetlenek egymast6l? Amennyiben nem, hatdrozd meg a korrelacidjukat!

c.) Add meg (X,Y)T valészintiségi vektorvdltozé kovariancia matrixét és korreldcios
matrixat!

d) P(X <T7|Y < 3)=?
e) E(Y | X =10) =?

3.) Az X és Y valdszintiségi valtozok egyiittes eloszlasat a kovetkezd tablazat mutatja.

Y\X 0 | 1 | 2 |Y peremeloszlasa
1 T2 [ &L
) 7|7 |7
; 7|5 |7
27 | 27 | 27
X peremeloszldsa

Hatarozd meg X és Y eloszlasat, varhaté értékét, szorasnégyzetét! Fiiggetlenek-e

egymdst6l? Amennyiben nem, hatdrozd meg a korreldcidjukat!
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4.) Legyen X és Y fiiggetlen, azonos eloszlasu. Tegyiik fel azt is, hogy véges szdrasiak.
R(X,aX +bY) =2

5.) Egy dobozban 10 piros, 10 fehér, 10 zold, 10 kék cédula van, mindegyik 1-t61 10-
ig szdmozva. Visszatevéssel hizunk kétszer. Legyen X a pirosak szdma a kihdzottak
kozott; Y a kékek szdma; Z a 10-esek szama. Hatdrozd meg

a) XéY;
b) Xés Z

egylittes eloszldsat és korreldciojat!

6.) Egy 52 lapos francia kartyacsomagbol hizunk 2 lapot visszatevés nélkill. Legyen
X a kérok, Y pedig az dszok szdma. Adjuk meg X és Y korrelaciés egylitthatéjat.
Fiiggetlenek-e ezek a véltozok?

7.) Egy szabdlyos kockaval dobunk. Jelolje X a dobott szdmot, Y pedig azt, hogy a
dobott szdm hdrommal osztva milyen maradékot ad. R(X,Y") =?

8.) Egy szabdlyos érmét kétszer feldobunk. Legyen X értéke 1, ha az els6 dobas fej, és
0, hairds. Legyen Y értéke 1, ha a masodik dobds fej, és 0, ha irds. Mutassuk meg, hogy
X +Y és | X — Y| korrelélatlanok, de nem fiiggetlenek!

9.) Egy dobozban 5 piros és 5 kék golyd van, amibdl 100-szor hizunk visszatevéssel.
Jelolje X az els6 50, Y az els6 75, Z pedig az utolsé 30 hizdsbdl a pirosak szamat.
Hatdrozzuk meg X + Z és Y korreldcids egyiitthat6jat!

10.) 100-szor hizunk visszatevéssel egy olyan dobozbél, amelyben 1 piros és 2 fehér
goly6 van. X jelentse a kihdzott piros golydk szamat az els6 50, Y pedig az elsé 20
kisérletben. R(X,Y) =?

11.) Egy kockat 10-szer feldobunk. X a dobott 6-osok szdma, Y a dobott pdratlan
szamok szdma. Hatdrozzuk meg X és Y korrelacids egyiitthatojat!



